

Rada Miasta Łuków
Radni

Protokół Nr XXI/2025
z sesji Rady Miasta Łuków
w dniu 23 lipca 2025 roku

Obrady rozpoczęto 23 lipca 2025 roku o godz. **08:00**, a zakończono o godz. **09:10** tego samego dnia.

*Miejsce obrad: sala widowiskowa Łukowskiego Ośrodka Kultury w Łukowie
ul. Wyszyńskiego 20 w Łukowie.*

Stan ustawowy radnych	- 21
Obecnych	- 18
Nieobecnych	- 3

Obradom przewodniczył:
Artur Czubaszek – Przewodniczący Rady

1. Otwarcie.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji **punktu 1** porządku obrad – Otwarcie.

Otworzył XXI nadzwyczajną sesję Rady Miasta Łuków.

Przywitał wszystkich przybyłych na sesję.

Przywitał Burmistrza Miasta Pana Piotra Płudowskiego, Zastępcę Burmistrza Pana Mateusza Popławskiego, Skarbnika Miasta Panią Barbarę Leszczyńską, Sekretarza Miasta Pana Waldemara Siurka.

Przywitał obecnych prezesów spółek, naczelników, kierowników i pracowników Urzędu Miasta.

Przywitał wszystkich oglądających dzisiejszą transmisję w przekazie internetowym.

Przypomniał, że transmisja sesji prowadzona jest na stronie internetowej Miasta pod adresem: www.lukow.pl. – link do transmisji znajduje się w zakładce Rada Miasta Łuków. W tej zakładce dostępne są także wyniki głosowań imiennych Państwa radnych.

Stwierdził, że w **obradach uczestniczy** aktualnie zgodnie z listą obecności **17 radnych**, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego **21 osób** stanowi wymagane kworum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał.

2. Przyjęcie wniosków do przedstawionego porządku obrad.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji **punktu 2** porządku obrad – Przyjęcie wniosków do przedstawionego porządku obrad.

Poinformował, że sesja została zwołana w trybie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym, na wniosek Burmistrza Miasta z dnia 18 lipca 2025 roku. Do wniosku dołączono porządek obrad oraz projekty uchwał.

Z kolei poinformował, że w dniu 22 lipca 2025 roku doręczono Państwu radnym projekty uchwał:

- w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta Łuków
- w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie.

Zaproponował wprowadzenie przywołanych projektów uchwał do porządku obrad dzisiejszej sesji Rady i ich realizację odpowiednio w punkcie 10 i 11.

Przypomniął, że Wysoka Rada może wprowadzić zmiany w porządku bezwzględną większością głosów ustawowego składu Rady. W przypadku zmiany porządku obrad sesji nadzwyczajnej dodatkowo wymagana jest zgoda wnioskodawcy.

Zwrócił się do Burmistrza Miasta z pytaniem, czy wyraża zgodę na wprowadzenie w pkt 10 porządku obrad dzisiejszej sesji tematu „Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta Łuków” jak również wprowadzenie w pkt 11 porządku obrad dzisiejszej sesji tematu „Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie.”.

Piotr Pludowski Burmistrz Miasta – wyraził zgodę na wprowadzenie proponowanych zmian do porządku obrad.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zwrócił się do Państwa radnych z pytaniem, czy są inne wnioski do przedstawionego porządku obrad ?

Stwierdził, że nie ma innych wniosków o zmianę porządku obrad.

Poprosił Państwa radnych o potwierdzenie obecności w systemie elektronicznym. Przystąpił do głosowania.

Głosowano wniosek w sprawie:

rozszerzenie porządku obrad poprzez wprowadzenie jako punkt 10 tematu: „Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta Łuków”.

Wyniki głosowania

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5

Wyniki imienne:

ZA (16)

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Paweł Stoga

NIEOBECNI (5)

Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Tomasz Świniarski, Przemysław Wereszczyński

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - odczytał wyniki głosowania. Stwierdził, że:

Wniosek przeszedł.

Poprosił Państwa radnych o potwierdzenie obecności w systemie elektronicznym.

Przystąpił do głosowania nad kolejnym wnioskiem.

Głosowano wniosek w sprawie:

rozszerzenie porządku obrad poprzez wprowadzenie jako punkt 11 tematu: „Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie.”.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (17)

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Andrzej Skwarek, Paweł Stoga

NIEOBECNI (4)

Jerzy Siwiec, Sławomir Smolak, Tomasz Świniarski, Przemysław Wereszczyński

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - odczytał wyniki głosowania. Stwierdził, że:

Wniosek przeszedł.

Odczytał porządek obrad XXI nadzwyczajnej sesji po zmianach, który przedstawiał się następująco:

1. Otwarcie.
2. Przyjęcie wniosków do przedstawionego porządku obrad.

3. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy użytkowania nieruchomości stanowiącej własność Miasta Łuków.
4. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Łuków dla terenu położonego w Łukowie pomiędzy granicami administracyjnymi miasta od strony południowej, terenem PKP, ul. Warszawską, ul. Doktora Andrzeja Rogalińskiego, ul. 700-lecia i ul. Świdorską z wyłączeniem działek Nr 7558/4 i 7558/5.
5. Podjęcie uchwały w sprawie wezwania do uzupełnienia treści petycji z dnia 28 maja 2025 roku.
6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o partnerstwie pomiędzy Powiatem Łukowskim a Miastem Łuków na rzecz przygotowania i realizacji projektu partnerskiego pn. „Rewitalizacja kompleksu budynków przy ulicy Kwiatkowskiego w Łukowie z przeznaczeniem na nowe funkcje społeczne” w ramach programu Fundusze Europejskie dla Lubelskiego 2021-2027.
7. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania projektu aktualizacji Strategii Rozwoju Ponadlokalnego dla Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Łukowa na lata 2021 – 2030 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu aktualizacji strategii, w tym trybu konsultacji.
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025.
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.
10. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta Łuków.
11. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie.
12. Zamknięcie.

W trakcie realizacji punktu:

- obrady opuścił Andrzej Skwarek Radny;
- do obrad dołączył Andrzej Skwarek Radny, Przemysław Wereszczyński Radny.

3. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy użytkowania nieruchomości stanowiącej własność Miasta Łuków.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 3 porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy użytkowania nieruchomości stanowiącej własność Miasta Łuków. Poprosił Pana Burmistrza o omówienie przedłożonego projektu uchwały.

Piotr Pludowski Burmistrz Miasta – omówił projekt uchwały.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Poprosił o potwierdzenie obecności za pomocą prycicku kworum. Z kolei przystąpił do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy użytkowania nieruchomości stanowiącej własność Miasta Łuków.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Andrzej Skwarek, Paweł Stoga, Przemysław Wereszczyński

NIEOBECNI (3)

Jerzy Siwiec, Sławomir Smolak, Tomasz Świniarski

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że:

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy użytkowania nieruchomości stanowiącej własność Miasta Łuków

Uchwała otrzymała nr **XXI/160/2025** i stanowi załącznik do protokołu.

4. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Łuków dla terenu położonego w Łukowie pomiędzy granicami administracyjnymi miasta od strony południowej, terenem PKP, ul. Warszawska, ul. Doktora Andrzeja Rogalińskiego, ul. 700-lecia i ul. Świderską z wyłączeniem działek Nr 7558/4 i 7558/5.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 4 porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Łuków dla terenu położonego w Łukowie pomiędzy granicami administracyjnymi miasta od strony południowej, terenem PKP, ul. Warszawska, ul. Doktora Andrzeja Rogalińskiego, ul. 700-lecia i ul. Świderską z wyłączeniem działek Nr 7558/4 i 7558/5.

Poprosił Pana Burmistrza o omówienie przedmiotowego projektu uchwały.

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta – omówił projekt uchwały.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Przystąpił do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Łuków dla terenu położonego w Łukowie pomiędzy granicami administracyjnymi miasta od strony południowej, terenem PKP, ul. Warszawska, ul. Doktora Andrzeja Rogalińskiego, ul. 700-lecia i ul. Świderską z wyłączeniem działek Nr 7558/4 i 7558/5.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Andrzej Skwarek, Paweł Stoga, Przemysław Wereszczyński

NIEOBECNI (3)

Jerzy Siwiec, Sławomir Smolak, Tomasz Świniarski

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że:

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzania zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Łuków dla terenu położonego w Łukowie pomiędzy granicami administracyjnymi miasta od strony południowej, terenem PKP, ul. Warszawską, ul. Doktora Andrzeja Rogalińskiego, ul. 700-lecia i ul. Świderską z wyłączeniem działek Nr 7558/4 i 7558/5.

Uchwała otrzymała nr **XXI/161/2025** i stanowi załącznik do protokołu.

5. Podjęcie uchwały w sprawie wezwania do uzupełnienia treści petycji z dnia 28 maja 2025 roku.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji **punktu 5** porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie wezwania do uzupełnienia treści petycji z dnia 28 maja 2025 roku.

Poinformował, że zgodnie z procedurą określoną w Statucie Miasta petycję, która wpłynęła do Rady Miasta, przekazał do rozpatrzenia przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji. Komisja zajmowała się tym tematem na posiedzeniu w dniu 9 lipca br.

Poprosił Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radnego Pana Grzegorza Gomołę o przedstawienie opinii Komisji w tej sprawie, a w dalszej kolejności Pana Burmistrza o przedstawienie projektu uchwały.

Grzegorz Gomoła Przewodniczący Komisji SWiP – przedstawił opinię Komisji SWiP.

Waldemar Siurek Sekretarz Miasta – przedstawił projekt uchwały.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Przystąpił do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie wezwania do uzupełnienia treści petycji z dnia 28 maja 2025 roku.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (17)

Łukasz Bober, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana,

Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Andrzej Skwarek, Paweł Stoga, Przemysław Wereszczyński
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Bartłomiej Bryk
NIEOBECNI (3)
Jerzy Siwiec, Sławomir Smolak, Tomasz Świniarski

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że:

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie wezwania do uzupełnienia treści petycji z dnia 28 maja 2025 roku.

Uchwała otrzymała nr **XXI/162/2025** i stanowi załącznik do protokołu.

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o partnerstwie pomiędzy Powiatem Łukowskim a Miastem Łuków na rzecz przygotowania i realizacji projektu partnerskiego pn. „Rewitalizacja kompleksu budynków przy ulicy Kwiatkowskiego w Łukowie z przeznaczeniem na nowe funkcje społeczne” w ramach programu Fundusze Europejskie dla Lubelskiego 2021-2027.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji **punktu 6** porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o partnerstwie pomiędzy Powiatem Łukowskim a Miastem Łuków na rzecz przygotowania i realizacji projektu partnerskiego pn. „Rewitalizacja kompleksu budynków przy ulicy Kwiatkowskiego w Łukowie z przeznaczeniem na nowe funkcje społeczne” w ramach programu Fundusze Europejskie dla Lubelskiego 2021-2027.

Poprosił Pana Burmistrza o omówienie przedmiotowego projektu uchwały.

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta – omówił projekt uchwały.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrał:

Krzysztof Jodełko Radny.

Odpowiedzi na zadane pytania udzielał:

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - Wobec braku dalszych chętnych chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Przystąpił do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o partnerstwie pomiędzy Powiatem Łukowskim a Miastem Łuków na rzecz przygotowania i realizacji projektu partnerskiego pn. „Rewitalizacja kompleksu budynków przy ulicy Kwiatkowskiego w Łukowie z przeznaczeniem na nowe funkcje społeczne” w ramach programu Fundusze Europejskie dla Lubelskiego 2021-2027.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Andrzej Skwarek, Paweł Stoga, Przemysław Wereszczyński

NIEOBECNI (3)

Jerzy Siwiec, Sławomir Smolak, Tomasz Świniarski

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że:

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o partnerstwie pomiędzy Powiatem Łukowskim a Miastem Łuków na rzecz przygotowania i realizacji projektu partnerskiego pn. „Rewitalizacja kompleksu budynków przy ulicy Kwiatkowskiego w Łukowie z przeznaczeniem na nowe funkcje społeczne” w ramach programu Fundusze Europejskie dla Lubelskiego 2021-2027

Uchwała otrzymała nr **XXI/163/2025** i stanowi załącznik do protokołu.

7. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania projektu aktualizacji Strategii Rozwoju Ponadlokalnego dla Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Łukowa na lata 2021 – 2030 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu aktualizacji strategii, w tym trybu konsultacji.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 7 porządku obrad –

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania projektu aktualizacji Strategii Rozwoju Ponadlokalnego dla Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Łukowa na lata 2021 – 2030 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu aktualizacji strategii, w tym trybu konsultacji.

Poprosił Pana Burmistrza o omówienie przedmiotowego projektu uchwały.

Piotr Pludowski Burmistrz Miasta – omówił projekt uchwały.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Przystąpił do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania projektu aktualizacji Strategii Rozwoju Ponadlokalnego dla Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Łukowa na lata 2021 – 2030 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu aktualizacji strategii, w tym trybu konsultacji.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Andrzej Skwarek, Paweł Stoga, Przemysław Wereszczyński

NIEOBECNI (3)

Jerzy Siwiec, Sławomir Smolak, Tomasz Świniarski

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że:

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie przystąpienia do opracowania projektu aktualizacji Strategii Rozwoju Ponadlokalnego dla Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Łukowa na lata 2021 – 2030 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu aktualizacji strategii, w tym trybu konsultacji

Uchwała otrzymała nr **XXI/164/2025** i stanowi załącznik do protokołu.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 8 porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025.

Poprosił Skarbnika Miasta o omówienie projektu uchwały.

Barbara Leszczyńska Skarbnik Miasta – omówiła projekt uchwały.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Przystąpił do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Andrzej Skwarek, Paweł Stoga, Przemysław Wereszczński

NIEOBECNI (3)

Jerzy Siwiec, Sławomir Smolak, Tomasz Świniarski

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że:

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025.

Uchwała otrzymała nr **XXI/165/2025** i stanowi załącznik do protokołu.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji **punktu 9** porządku obrad –

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. Poprosił Skarbnika Miasta o omówienie projektu uchwały.

Barbara Leszczyńska Skarbnik Miasta – omówiła projekt uchwały.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Przystąpił do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej..

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz

Pogonowski, Andrzej Skwarek, Paweł Stoga, Przemysław Wereszczyński
NIEOBECNI (3)
Jerzy Siwiec, Sławomir Smolak, Tomasz Świniarski

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że:

**Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zmiany wieloletniej
prognozy finansowej**

Uchwała otrzymała nr **XXI/166/2025** i stanowi załącznik do protokołu.

10. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta Łuków.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji **punktu 10** porządku obrad

– Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta Łuków.

Poinformował, że skarga wpłynęła do tut. Urzędu 8 lipca br. Z kolei powiedział, że jako Przewodniczący Rady – zgodnie z procedurą określoną w Statucie Miasta, skargę przekazał do rozpatrzenia przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji. Tym tematem Komisja zajmowała się na swoim posiedzeniu w dniu 21 lipca br.

Poprosił Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radnego Pana Grzegorza Gomołę o przedstawienie opinii Komisji w tej sprawie.

Grzegorz Gomoła Przewodniczący Komisji SWiP – omówił skargę i przedstawił opinię Komisji SWiP.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - powiedział, że z uwagi na to, że opinia Komisji nie jest wiążąca dla Wysokiej Rady, pod obrady sesji zostały przedłożone dwa projekty uchwał. Pierwszy projekt zakłada w swej treści uznanie skargi za bezzasadną - zgodnie z opinią Komisji SWiP. Natomiast drugi projekt zakłada w swej treści uznanie skargi za zasadną. Poinformował, że po przeprowadzeniu dyskusji oba projekty uchwał zostaną poddane pod głosowanie. Otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.

Przed głosowaniem przypomniał procedurę podejmowania uchwały. Powiedział, że w pierwszej kolejności poddany zostanie pod głosowanie projekt uchwały, w którym uznaje się skargę za bezzasadną. Z kolei przejdziemy do głosowania nad drugim projektem uchwały, w którym uznaje się skargę za zasadną. Uchwała podejmowana jest zwykłą większością głosów. Przechodzi projekt, który otrzyma większą ilość głosów „za”.

Zapytał Państwa radnych, czy są pytania do procedury ? Stwierdził, że pytań nie ma. Przystąpił do głosowania nad pierwszym projektem uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta Łuków, w której uznaje się skargę za bezzasadną.

Wyniki głosowania

ZA: 16, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (16)

Łukasz Bober, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Andrzej Skwarek, Paweł Stoga, Przemysław Wereszczyński

PRZECIW (1)

Bartłomiej Bryk

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Artur Gałach

NIEOBECNI (3)

Jerzy Siwiec, Sławomir Smolak, Tomasz Świniarski

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Przystąpił do głosowania nad drugim projektem uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta Łuków, w której uznaje się skargę za zasadną.

Wyniki głosowania

ZA: 2, PRZECIW: 15, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (2)

Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński

PRZECIW (15)

Łukasz Bober, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Andrzej Skwarek, Paweł Stoga, Przemysław Wereszczyński

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Artur Gałach

NIEOBECNI (3)

Jerzy Siwiec, Sławomir Smolak, Tomasz Świniarski

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że w wyniku głosowania:

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta Łuków, w której uznaje się skargę za bezzasadną

Uchwała otrzymała nr XXI/167/2025 i stanowi załącznik do protokołu.

11. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 11 porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie.

Poinformował, że skarga wpłynęła do tut. Urzędu 8 lipca br. Powiedział, że tak jak w poprzednim przypadku przekazał skargę do rozpatrzenia przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji. Tym tematem Komisja zajmowała się na posiedzeniu w dniu 21 lipca br.

Poprosił Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radnego Pana Grzegorza Gomołę o przedstawienie opinii Komisji w tej sprawie.

Grzegorz Gomoła Przewodniczący Komisji SWiP – omówił skargę i przedstawił opinię Komisji SWiP.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - powiedział, że z uwagi na to, że opinia Komisji nie jest wiążąca dla Wysokiej Rady, pod obrady sesji zostały przedłożone dwa projekty uchwał. Pierwszy projekt zakłada w swej treści uznanie skargi za bezzasadną - zgodnie z opinią Komisji SWiP. Natomiast drugi projekt zakłada w swej treści uznanie skargi za zasadną. Poinformował, że po przeprowadzeniu dyskusji oba projekty uchwał zostaną poddane pod głosowanie. Otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

Artur Gałach Radny, Andrzej Skwarek Radny, Krzysztof Jodełko Radny, Marcin Mościcki Radny, Jarosław Okliński Wiceprzewodniczący RM, Artur Czubaszek Przewodniczący RM.

Odpowiedzi na zadane pytanie oraz wyjaśnień udzielali:

Grzegorz Gomoła Przewodniczący Komisji SWiP, Anna Czerska Naczelnik Wydziału GKiOŚ, Piotr Płudowski Burmistrz Miasta.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Przed głosowaniem przypomniał procedurę podejmowania uchwały. Powiedział, że w pierwszej kolejności poddany zostanie pod głosowanie projekt uchwały, w którym uznaje się skargę za bezzasadną. Z kolei przejdziemy do głosowania nad drugim projektem uchwały, w którym uznaje się skargę za zasadną. Uchwała podejmowana jest zwykłą większością głosów. Przechodzi projekt, który otrzyma większą ilość głosów „za”. Przystąpił do głosowania nad pierwszym projektem uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie, w której uznaje się skargę za bezzasadną.

Wyniki głosowania

ZA: 5, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 8, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (5)

Łukasz Bober, Emilia Chruściel, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński

PRZECIW (4)

Bartłomiej Bryk, Krzysztof Okliński, Andrzej Skwarek, Przemysław Wereszczyński

WSTRZYMUJĘ SIĘ (8)

Zygmunt Celiński, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodelko, Paweł Stoga

NIEOBECNI (4)

Arkadiusz Pogonowski, Jerzy Siwiec, Sławomir Smolak, Tomasz Świniarski

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Przystąpił do głosowania nad drugim projektem uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie, w której uznaje się skargę za zasadną.

Wyniki głosowania

ZA: 4, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 8, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:

ZA (4)

Bartłomiej Bryk, Krzysztof Okliński, Andrzej Skwarek, Przemysław Wereszczyński

PRZECIW (5)

Łukasz Bober, Emilia Chruściel, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński

WSTRZYMUJĘ SIĘ (8)

Zygmunt Celiński, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodelko, Paweł Stoga

NIEOBECNI (4)

Arkadiusz Pogonowski, Jerzy Siwiec, Sławomir Smolak, Tomasz Świniarski

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że w wyniku głosowania:

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zakładu Gospodarki Lokalowej, w której uznaje się skargę za bezzasadną

Uchwała otrzymała nr **XXI/168/2025** i stanowi załącznik do protokołu.

W trakcie realizacji punktu obrady sesji opuścił Arkadiusz Pogonowski Wiceprzewodniczący RM, Sebastian Ignaciuk Radny.

W trakcie realizacji punktu do obrad sesji dołączył Sebastian Ignaciuk Radny.

12. Zamknięcie.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji **punktu 12** porządku obrad – Zamknięcie.

Wobec wyczerpania porządku **zamknął** obrady **XXI nadzwyczajnej** sesji Rady Miasta Łuków. Podziękował radnym za obecność i merytoryczną pracę.

Przewodniczący
Rady Miasta

Artur Czubaszek

Protokołowała:

Katarzyna Wereszczyńska

Kierownik BRM